



编者按：

衡阳市第十二次党代会是全市人民政治生活中的一件大事。为架起广大群众与党代会之间的桥梁，本报记者采访了五位市民代表，他们把切身感受、美好希冀和真诚祝福融入到对未来发展热切期盼中，让我们一起听听他们的心声。

市民寄语党代会 祝福美好新未来

■文/图 本报记者 金明达



蒸湘区幸福路社区居民 粟闻燕：市第十二次党代会的召开令人振奋，希望围绕建设国家区域中心城市、省域副中心城市的目标，突出重点，精准发力，打造一个让市民获得感安全感更强的城市，让老百姓享受到更多的便利和实惠。期待本次党代会站在新起点，做出新贡献，实现新目标。



衡阳火车站客运员 王梦君：衡阳是全国重要的铁路枢纽城市，这五年来，衡阳交通环境不断优化，市民出行越来越便利。预祝衡阳市第十二次党代会圆满成功，为全市未来的发展注入强大动力，推进衡阳经济更好更快地发展，不断开创雁城发展的新篇章！



南华大学大四学生 张雯：祝贺衡阳市第十二次党代会召开！近年来，衡阳大力发展战略性新兴产业，打造文明和谐美丽家园。希望未来五年的衡阳，学有名校，病有良医，劳有所得，老有赡养，住有安居，吃在衡阳有口福，玩在衡阳饱眼福，扎根衡阳最幸福。



衡东县自来水公司副厂长 彭灵麟：预祝衡阳市第十二次党代会取得圆满成功。我希望衡阳的经济发展水平更上一个台阶，人民的幸福指数得到进一步提升。而我们也要从自己的实际出发，从本职岗位出发，为雁城衡阳的发展多做贡献！



衡阳市民营企业党员职工 王彬：过去五年是衡阳发展史上又一个飞速发展的五年、城乡面貌大变样的五年。希望未来衡阳继续在打造宜居城市上下功夫，不断完善城市功能，进一步提升城市形象，使衡阳变得更加美丽、更加宜居。预祝衡阳市第十二次党代会圆满成功。



文明健康
有你有我

衡阳群众

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

用文明装点衡阳

拿行动美化雁城



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣